

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 07.02.2017

0 मुख्यमंत्री स्वावलंबन योजना – आवेदक पात्रता सूची अवलोकन कर 10 फरवरी तक अपनी आपत्ति दर्ज करवा सकते है 0

रायपुर – मुख्यमंत्री स्वावलंबन योजना के अंतर्गत दुकान आबंटन हेतु प्राप्त आवेदन पत्रों में पात्र /अपात्र आवेदको की सूची नगर पालिक निगम रायपुर मुख्यालय भवन व्हाईट हाउस के भूतल में निगम बाजार विभाग के कमरा नंबर 104 और रायपुर कलेक्टोरेट परिसर के सूचना फलक में चस्पा कर दी गई है। उक्त जानकारी देते हुए नगर निगम रायपुर के उपायुक्त बाजार श्री आरके डोंगरे ने बताया कि आवेदक दिनांक 10 फरवरी 2017 तक पात्र/ अपात्र आवेदको की सूची का अवलोकन कर नगर निगम रायपुर के मुख्यालय भवन व्हाईट हाउस में बाजार विभाग में अपनी आपत्ति दर्ज करवा सकते है।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 07.02.2017

## 0 जयस्तंभ चौक का सौंदर्यीकरण स्मार्ट सिटी योजना के अनुरूप करने नगर निगम जोन 7 के अधिकारियों द्वारा कार्य शीघ्र पूर्ण करवाने रात्रिकालीन पर्यवेक्षण निरंतर जारी 0



रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर द्वारा स्मार्ट सिटी योजना के अनुरूप जनहित में जनसुविधा हेतु राजधानी शहर के हृदय स्थल जयस्तंभ चौक के चारो कोने में सौंदर्यीकरण एवं चौडीकरण करने की योजना के तहत रविभवन की ओर के कोने में जारी निर्माण व विकास के कार्य का रात्रिकालीन अवधि में सतत पर्यवेक्षण कार्य नगर निगम जोन 7 के जोन कमिश्नर श्री संतोष पांडे एवं जोन अधिकारियों द्वारा निरंतर जारी है।

उल्लेखनीय है कि महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं आयुक्त श्री रजत बंसल ने जोन 7 अधिकारियों को राजधानी के हृदय स्थल जयस्तंभ चौक में सुगम व सुव्यवस्थित आवागमन प्रबंधन स्मार्ट सिटी योजना के तहत कायम करने जयस्तंभ चौक पर प्रतिदिन होने वाले यातायात जाम की समस्या का स्थायी निदान करने चारो कोने में उपलब्ध स्थान का पूर्ण सदूपयोग शत प्रतिशत करते हुए चारो कोने में जयस्तंभ चौक के सौंदर्यीकरण एवं चौडीकरण का कार्य तेजी से चरणबद्ध तरीके से करने के निर्देश दिये है। महापौर एवं आयुक्त के निर्देश पर नगर निगम रायपुर द्वारा स्मार्ट सिटी योजना के तहत जयस्तंभ चौक में सीसी टीवी कैमरा स्थापित करवाया गया है, ताकि यातायात सुगम बने एवं अपराधो पर कारगर नियंत्रण नगर के हृदय स्थल पर सतत मॉनिटरिंग के माध्यम से जनहित में जनजीवन सुरक्षा हेतु प्राप्त किया जा सके।

महापौर श्री दुबे एवं आयुक्त श्री बंसल के निर्देश पर स्मार्ट सिटी के तहत नगर निगम जोन 7 लोककर्म विभाग ने जयस्तंभ चौक के सौंदर्यीकरण व चौडीकरण का प्रारंभ रविभवन की ओर के कोने में उपलब्ध ढाई फीट वर्गफीट का चौडीकरण करके किया है। उक्त कार्य शीघ्र पूर्ण करने जोन 7 कमिश्नर श्री संतोष पांडे एवं जोन सहायक अभियंता श्री रधुमणी प्रधान नियमित रात्रिकालीन अवधि में जयस्तंभ चौक का अवलोकन कर जोन स्तर पर जारी रात्रिकालीन विकास कार्य का सतत पर्यवेक्षण कार्य की गुणवत्ता बनाये रखने कर रहे है। जोन कमिश्नर ने कार्य को गुणवत्ता युक्त तरीके से रविभवन के कोने की ओर शीघ्र पूर्ण करवाने के निर्देश दिये है। इससे जयस्तंभ चौक का यातायात सुगम व सुव्यवस्थित होने व चौक के चौड़े होने से वाहन चालको व राहगीरो को काफी राहत राजधानी के हृदय स्थल पर प्राप्त हो सकेगी। वहीं सीसी टीवी कैमरे से सतत पर्यवेक्षण से जयस्तंभ चौक कैमरे की सहायता से निश्चित रूप से अपराधो पर कारगर नियंत्रण रायपुर जिला पुलिस प्रशासन द्वारा लोकहित में प्राप्त किया जा सकेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 07.02.2017

## 0 गुलाबी गैंग की महिलाएं नशामुक्ति अभियान की तरह रायपुर को स्वच्छ शहर बनाने के कार्य को भी प्रण पूर्वक करके नागरिकों को जागरूक बनाने का कार्य करें—महापौर श्री प्रमोद दुबे ने आवाहन किया0



रायपुर – राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने राजधानी शहर की महिला पुलिस मित्र गुलाबी गैंग की महिलाओं से नगर निगम रायपुर की ओर से नशा मुक्ति अभियान की तरह स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के तहत रायपुर शहर को ओडीएफ बनाने सफाई के प्रति नागरिकों को जागरूक बनाने का कार्य करते हुए रायपुर शहर को देश का स्वच्छ शहर नंबर एक बनाने का आवाहन किया। महापौर श्री दुबे ने नगर निगम राजस्व विभाग अध्यक्ष श्री एजाज डेबर की उपस्थिति में आकाशवाणी उत्कल नगर बस्ती एवं नेहरू नगर बस्ती में गुलाबी गैंग की महिलाओं की बैठक लेकर स्वच्छता के प्रति प्रण पूर्वक जागृति लोगों में लाने का कार्य करने का संकल्प लेने का आवाहन किया।

महापौर श्री प्रमोद दुबे ने पुलिस मित्र बनकर शहर में पुलिस प्रशासन द्वारा किये जाने वाले अपराध नियंत्रण कार्य में जनजागृति लाकर निरंतर सहभागी बन रही विभिन्न मोहल्लों की गुलाबी गैंग की महिलाओं से अपराध नियंत्रण की ही तरह रायपुर शहर को स्वच्छ व ओडीएफ शहर बनाने खुले शौच की समस्या से राजधानी शहर को मुक्त करने के कार्य में सहभागी बनकर नागरिकों के मध्य जनजागरण करने का आवाहन किया है।

महापौर श्री दुबे ने गुलाबी गैंग की महिलाओं को मोहल्लो में पुलिस प्रशासन के साथ मिलकर महिला पुलिस मित्र के रूप में असामाजिक तत्वों की गतिविधियों पर समाज हित में कारगर अंकुश लगाने का कार्य निरंतर करने हेतु सराहना की। महापौर ने कहा कि गुलाबी गैंग की महिलाएं नगर निगम के वार्डों में मोहल्लों व बस्तियों में सघन जनजागरण करके लोगों से कचरा कुड़े दान में डालने, कचरा सफाई मित्र को सूखा व गीला कचरा अलग-अलग करके कचरा निष्पादन हेतु देने, किसी भी हालत में नाली, नाला, गली, तालाब आदि में कचरा नहीं डालने लोगों से अपने स्मार्ट फोन पर स्वच्छता एप डाउनलोड करके स्वयं का पंजीयन करवाकर सीधे रायपुर नगर निगम को शहर की स्वच्छता सुधारने सफाई संबंधी शिकायतें करने व सुझाव देने का कार्य शहर को स्वच्छ बनाने अधिक से अधिक संख्या में करने कहे। साथ ही नागरिकों से 1969 अथवा 1800111969 पर मिस काल करने कहे एवं शहर को नंबर एक स्वच्छ शहर स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 में बनाने स्वच्छता संबंधी सवाल के जवाब शहर हित में स्वच्छ नगर बनाने देने को कहे व सफाई के प्रति जागरूक बनाये।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 07.02.2017

0 निगम जोन 7 नगर निवेश विभाग ने मालवीय रोड, जयस्तंभ चौक के पास अभियान चलाकर 20 अवैध कब्जो को हटाया, सामानो की जप्ती कर 40 दुकानदारों को चेतावनी दी0



रायपुर – आज नगर निगम जोन 7 नगर निवेश विभाग ने जनशिकायते मिलते ही जोन कमिश्नर श्री संतोष पांडे के निर्देश पर जोन नगर निवेश उपअभियंता श्री सुशील अहीर, श्री पदमाकर श्रीवास की उपस्थिति में जोन क्षेत्र के मालवीय रोड, जयस्तंभ चौक आदि मुख्य मार्गों व बाजार क्षेत्रों में सघन अभियान चलाकर मुख्य मार्गों को 20 अवैध कब्जो को हटाकर जनहित में जनसुविधा हेतु

मुख्य मार्ग में सुगम व सुव्यवस्थित आवागमन उपलब्ध करवाया एवं प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान किया। इस दौरान जोन 7 नगर निवेश विभाग ने सडक पर कब्जा करके रखे गये दुकानदारों के सामानो की जप्ती कर ली साथ ही अभियान में 40 दुकानदारों को किसी भी हालत में सामान दुकान की सीमा के बाहर सडक पर रखकर व्यवसाय नहीं करने की चेतावनी दी अन्यथा की स्थिति में सामानो की जप्ती करने सहित जुर्माना लगाने की चेतावनी दी गई।

निगम जोन 7 के अभियान चलाये जाने से मुख्य बाजारो व मार्गों में संध्या के समय सडक यातायात सभी के लिए सुगम व सुव्यवस्थित हो गया। व्यापारियों द्वारा बाजार के मुख्य मार्गों पर सामान रखकर कब्जा जमाकर व्यवसाय करने से वहां वाहन चालको सहित राहगीरो को भी आवागमन में असुविधा का सामना पहले करना पड रहा था बाजार मार्गों के अवैध कब्जो से मुक्त होने पर नागरिको एवं वाहन चालको को सुगम आवागमन मिलने से तत्काल राहत मिली ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 07.02.2017

0 नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा राजधानीवासियों को मच्छरों से राहत दिलवाने सघनता से फॉगिंग अभियान चलाया जा रहा 0

0 मुकुट नगर, गौतम नगर, लाखे नगर, लीली चौक, हटरी पारा, लोहार चौक नया मंदिर रोड क्षेत्र में सघन फॉगिंग अभियान चलाया गया 0

रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा सभी जोनों के स्वास्थ्य विभाग के सफाई मित्रों की सहायता से राजधानीवासियों को मच्छरों से राहत दिलवाने सघनता के साथ एंटी लार्वा एवं फॉगिंग अभियान तेजी से विभिन्न वार्डों में प्रतिदिन नियमित चलाया जा रहा है। इसके तहत जोन 5 स्वास्थ्य विभाग ने जोन क्षेत्र के मुकुट नगर, गौतम नगर, लाखे नगर, लीली चौक, हटरी पारा, लोहार चौक नया मंदिर रोड क्षेत्र में मच्छर उन्मूलन



हेतु फागिंग अभियान बड़ी फागिंग मशीन से चलाया। आयुक्त श्री रजत बंसल ने स्वास्थ्य अधिकारी सहित सभी जोन स्वास्थ्य अधिकारियों को नागरिकों को मच्छरों से राहत दिलवाने सतत निरंतर मॉनिटरिंग एवं निरीक्षण कर गुणवत्तायुक्त फॉगिंग एवं एंटी लार्वा अभियान जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु प्राथमिकता बनाकर निरंतरता से सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर  
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 07.02.2017  
0 नगर निगम जोन 1 नगर निवेश विभाग ने मुख्य  
मार्ग में 50 से अधिक अवैध बैनर पोस्टर हटाये 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर आज नगर निगम जोन 1 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र में धनलक्ष्मी नगर मुख्य मार्ग में चलाये गये सघन अभियान के दौरान विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा निगम जोन 1 नगर निवेश विभाग की बिना अनुमति अवैध रूप से विद्युत पोलो एवं मार्ग विभाजको, चौक चौराहो में लगाये गये 50 से अधिक अवैध विज्ञापन बैनर पोस्टर हटाने एवं मुख्य मार्ग धनलक्ष्मी नगर क्षेत्र की सुन्दरता पुनः जनहित में बहाल करने की कार्यवाही की। अभियान सघन रूप से निरंतर सतत पर्यवेक्षण करते हुए जारी रखा जायेगा।